
   Saznanje da je advokatoliki pravni zastupnik MANS-a 
Veselin Radulović, kao prokuženi najglavniji pravni 
borac za ljudska prava i virtuoz ljudskih vrlina i časti, u 
stvari samo bivši suspendovani korumpirani policajac je 
nametnulo pjtanje - da li je to veza dva lica u jednom ili 
je u pitanju - dvojnik? Jer, nikako se ne mogu složiti ova 
dvojica u - jednom. 
   Jedan je kao Prometej zaštite ljudskih prava, a Drugi 
je dokazani i presuđeni korumpirani policajac. Da li 
to zdravorazumski ide? On nije nikakav opozicionar 
i oponent vlasti, već naprotiv, zbog korupcije istjerani 
pripadnik policije kao organa izvršne vlasti! Tu nema 
podmetanja i ne može ga biti. Nema zaklanjanja iza 
opoziocionarstva ili ljudskih prava ili civilnog društva. 
Nema mauerizacije, nego ofiranja do kristalizacije. Kakav 
moralni kapacitet ima izbačeni policajac zbog korupcije 
u zaštiti ljudskih prava? Da li su time i ljudska prava 
korumpirana ili je korumpiran MANS ili su mansovska 
ljudska prava čist plod korupcije ? Nešto jeste i mora biti.
Danas je jasno ko su pravni i ekonomski analista Veselin 
Radulović i nevladina mreža MANS, a narod kaže : S kim 
si takav si! Ili si jos možda daleko gori? Nešto jeste i mora 
biti.
   Laž o tome da je naša članica Lutrija Crne Gore platila 
samo 3.671 euro poreza koju je javno iznio advokatoliki 
Veselin Radulović, poznata mansovska prekoplotuša,  
a odsad prepoznatljiv po nadimku “Gumar”, je samo 
jedna od etabliranih laži ovog korumpiranog policajca, 
plasirana preko oglasnih tabli nevladine suknjice MANS,  

tabloida ND Vijesti, TV Vijesti, Monitora.  
   Lutrija zapošljava preko 300 lica,  godišnje plaća 
preko 2 miliona koncesionih naknada i drugih 
poreskih obaveza, a za period od 6 godina nakon 
privatizacije, preko 12 miliona eura je - nepomjeriva i 
trajna ISTINA.
   Neka neostvareni službeni ućerivač dugova – adv. 
Gumar i nevladina suknjica zajedno sa “GUMARSIMA”, 
bez stida (ONI sami kažu da su bestidnici), saopšte 
javnosti Crne Gore kako, koliko i na koji način ostvaruju 
prihode, koliko su državi platili poreza i da li je neko malo 
žmirnuo, a ONI, ne trepnuvši, platili NIŠTA!
   Korumpiranom policajcu bestidnost je najkraći put 
od gole istine do gole laži, pa je tako talentovani Gumar 
prevalio gomile laži, lažući na detalje. Da ne trepne! To 
sto žmirka dok laže, nije dokaz stida, nego - tik lažova. 
Kada je to radio uz policijsku legitimaciju nije žmirkao, 
ali sad mu ona fali, pa - žmirka svaki čas.
   UPIS zato poziva državne institucije: MUP, Poresku 
upravu, Upravu za igre na sreću, Agenciju za zaštitu 
ličnih podataka, ODT, Advokatsku komoru, Zaštitnika 
ljudskih prava, te pravosudne organe da zaustave 
«gumarevu pravdu i zakone»! 
   Jer, DOSTA JE BILO diskriminacije, uvreda i 
diskreditacije djelatnosti igara na sreću, UPIS-a, Lutrije 
Crne Gore, Džek Pota, njihovih osnivača i ostalih pravnih 
i fizičkih lica!
   DOSTA JE OBMANA, GUMARSKE ISTINE I 
GUMAREVE PRAVDE!
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